

Татьяна Романюк: Упавшая в любовь...

текст | Мария Асташева
фото | Александр Будагов

...кстати,
я приехала в Москву
для того, чтобы
выйти замуж
за мультимиллиардера!
Готова рассмотреть
достоинные кандидатуры!

Согласитесь, не самое банальное высказывание из уст миниатюрной женщины с горящими глазами на деловой столичной встрече. Но именно в этом и есть вся Татьяна Романюк, небезызвестная творческая личность из Самары, полтора года назад решившая пойти ва-банк с собственной судьбой! Ведь жизнь – большая игра. Вырастив достойного сына, который год назад уже и сам стал отцом, Татьяна Викторовна поняла: пора! Пора разрушить некогда собственноручно построенный принцип отчуждения «золотой клетки». Всю жизнь Романюк отказывалась от олигархов и их неоднократных романтических посягательств на её свободу. Но теперь она почувствовала: что-то в ней переросло тот давний принцип. Возможно, он появился однажды из-за её неосознанного страха ответственности быть рядом с подобным человеком, ибо это крайне непросто. Теперь же ей, наоборот, захотелось прикоснуться к сильной личности, достойно быть рядом и даже привнести в жизнь намеченного олигарха что-то своё.

Вот с такими мыслями Татьяна и уехала в Москву, город больших и сложных дорог. Её не остановило даже то, что в Самаре на тот момент она открывала свой бизнес. Уже была договорённость о немалых дотациях. Но, собственно, это стало и своеобразным толчком: был хороший повод для посещения столицы нашей Родины – провести деловые переговоры с потенциальными партнёрами по бизнесу. Перед ними-то она и поставила в числе прочего свою «мультимиллиардерную» задачу. И весьма, кстати, результативно. За пару дней у неё накопился даже некий «багаж» кандидатур. Но! Судьба всё расставила по своим местам. Татьяна случайно встретила с человеком, знакома с которым была без малого уже два десятка лет. Когда-то жизнь свела их в самое тяжёлое для семьи Романюк время – в период, когда Татьяна и её самые близкие люди во время военных действий в Баку были вынуждены эвакуироваться в столицу России. В Москве Таня и познакомилась с Виктором Титовым. Ему было тогда всего 15 лет, ей – 26, и она стала его незабвенной первой любовью, самым трепетным первым поцелуем... Виктор – коренной москвич, Татьяна же через некоторое время после знакомства с ним переехала с семьёй в Самару. Но все эти годы они поддерживали дружеские отношения, не упуская друг друга далеко из вида. И вот полтора года назад этот город огромных надежд и не менее огромных пробок вновь столкнул их. У обоих на тот момент были гражданские браки за плечами и свободные сердца в настоящем. «Мы встретились с Виктором, и уже на третий день он сделал мне предложение руки и сердца», – рассказывает Татьяна. – А на пятый день мы пошли подавать заявление в ЗАГС. Но перед этим был двухдневный «тайм-аут»,

«...я впервые в жизни
ушла из дома!
Не в восемнадцать,
не в двадцать,
а в сорок семь лет!»





...В жизни должно быть всё: и солнце, и ветер, и дождь, и снег. Жизнь требует преодолений. Только тогда она и интересна! Счастье – тоже преодоление. Счастливой быть непросто.

который я взяла на раздумья. Для меня всё это было настолько неожиданно, что я искренне не знала, что ему ответить. Ведь здесь была совсем иная история. Да, конечно, я была уверена, что обязательно выйду замуж, но я даже и предположить не могла, что избранником станет именно он! В свою очередь Виктор мне сказал, что он знал точно, что между нами в итоге всё произойдёт именно так. И он ждал этого момента. Ждал, что придёт его «время икс». Он и предложение мне сделал буквально сходу и без ненужных долгих предисловий. Просто сказал всё как есть. Скупое. Ёмкое. Сильное. По-мужски. И точно так же он ответил и на мою просьбу подумать: думай, сказал, но недолго. И отвечай: либо да, либо нет. Никаких красивых разговоров я не приму. И я стала думать. На раздумья ушли целые сутки. Искала все «за» и «против», которые перевесили бы. Поло-

жительный ответ в итоге взял верх. Я упала в любовь, как говорят англичане... С головой окунулась в то, во что ещё ни разу не погружалась. Так получилось, что у меня никогда не было ни свадебного торжества, ни белого платья невесты. Заветной девичьей сказки не было. А ведь каждая женщина об этом когда-то мечтает. Но на этот раз всё было по-другому. У нас с Витей была красивая, чудесная церемония на корабле, с белым платьем и венчанием...

ЛК: Татьяна, на Ваш взгляд, Вы с супругом две половинки одного целого или же, напротив, вы совершенно разные и тем самым дополняете друг друга?

Татьяна Романюк: Мы с Виктором абсолютно разные! Я такая вся рафинированная, винтажная, не увлекаюсь спортом, не умею плавать, боюсь нырять, люблю тепло, изысканные вещи, красивых людей... А Витя –

спортивный, экстремальный, обожает море, горы, здоровый активный туризм, прыжки с парашютом! Но ради нашей любви я меняюсь, идя на определённые преодоления. Я не умею плавать, так как всегда боялась воды. Но исключительно благодаря мужу – научилась! Более того, я постоянно совершенствуюсь в вопросах искоренения своих страхов, и каждый раз делаю какие-то подвиги. К примеру, я не умею кататься на велосипеде. А Виктор обожает велосипедные прогулки. И я сделала своему мужу сюрприз – сама освоила велосипед в 48 лет! Ну а что? Лев Толстой научился кататься вообще в 82 года! А в начале этого года я решилась ещё на один подвиг – согласилась на дайвинг-урок в клубе, даже ещё не умею плавать! Было очень смешно. Когда мы туда пришли, я начала заполнять анкету, и выяснилось, что все противопоказания к погружению, которые были

в ней указаны, у меня имеются. Потом я и вовсе ошарашила инструктора, сказав ему, что не умею плавать (смеётся). Но в итоге у меня всё получилось, хоть и было очень страшно. Я поставила перед собой цель: ни при каких обстоятельствах, даже если закончится кислород, не поднимусь на поверхность раньше времени! А ещё, в Крещение мы сделали некое Божественное преодоление уже с Виктором вместе – впервые окунулись в прорубь! Каждое преодоление для меня – это сладкое чувство победы над собой.

ЛК: А как Ваша мама относится к столь основательным переменам в Вашей личной жизни?

Т.Р.: Моя мама очень любит Виктора. Но, не скрою, ей тяжело одной. Впервые в жизни я начала самостоятельную жизнь. Всегда была неотделима от «мампапы», потом от мамы... Я никогда надолго не расставалась со своими родителями. И мама всегда была рядом. А теперь же я впервые в жизни ушла из дома! Не в восемнадцать, не в двадцать, а в сорок семь лет! Но, слава Богу, этот пробел ей сейчас восполняет правнучка. В каком-то смысле наша Кира Александровна (дочка моего сына) заняла моё место. Жизнь ведь не стоит на месте!

ЛК: Татьяна, Вы с супругом, по сути, ещё молодожёны. Притирки в семейных отношениях вашу пару как-то коснулись?

Т.Р.: На самом деле, притирки имели место быть, и достаточно серьёзные. Причём длились они все полтора года. Да и не может быть в любви абсолютно всё гладко и безоблачно. Так только в сказках бывает. Уверена, у истинного счастья должны быть разные привкусы. Так же, как и в жизни должно быть всё: и солнце, и ветер, и дождь, и снег. Жизнь требует преодолений. Только тогда она и интересна! Счастье – тоже преодоление. Счастливой быть непросто (улыбается). Но мы благодарны друг другу за то, что с достоинством всё выдержали. И сейчас, как мне кажется, в наших отношениях настал этап «начальной точки». Такое ощущение, что всё, что было у нас до этой точки – знакомство. А сейчас вот-вот начнётся сама жизнь! Мы уже мечтаем о детишках. И нам хочется сразу двойню! Очень хочется, чтобы у нашей любви родилось прекрасное продолжение... Хочется сказать каждому: как же важно в жизни ждать своё счастье! И когда оно приходит к тебе, прими его. Прими всем сердцем! Будь готов к счастью и позволяй себе быть счастливым! Счастье придёт обязательно, если двери для него открыты!